



Izsák Város Önkormányzat

6070 Izsák, Szabadság tér 1.
Tel.: +3676/568-060

KRID: 153513924
E-mail: izsak@izsak.hu

Izsák Város Polgármesterétől.

E l ő t e r j e s z t é s
a Képviselő-testület 2024. október 9-én tartandó alakuló ülésére.

Tárgy: Alpolgármesterek megválasztása

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. A leírtak alapján az alakuló ülésen egy alpolgármester választása kötelező.

A módosított SZMSZ. 59.§-a tartalmazza, hogy Izsák város Önkormányzat Képviselő-testülete tagjai közül egy fő főállású és 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ. Eszerint a főfoglalkozású polgármestert illetmény, a társadalmi megbízatású alpolgármestert tiszteletdíj illeti meg.

A jogalkotó az alpolgármester(ek) megválasztásában a polgármesternek meghatározó szerepet kívánt biztosítani, hiszen a Mötv. alpolgármesterre vonatkozó szabályai szerint az alpolgármester(ek) funkciója a polgármester helyettesítése, munkájának segítése, tudniillik a polgármester és az alpolgármester(ek) közötti viszony egyik kulcsa a bizalom, amely nélkül nem alakítható ki zökkenőmentes munkamegosztás, együttműködés.

Ennek megfelelően a Mötv. úgy rendelkezik, hogy az alpolgármester(ek) személyére a polgármester tesz javaslatot. A polgármesternek nemcsak joga, hanem egyben kötelessége is javaslatot tenni az alpolgármester(ek)személyére, a testületnek pedig kötelessége döntést (határozatot) hoznia a kérdésben.

a) Főállású alpolgármesternek Végh Tamás képviselőt javaslom. A javaslatot megalapozza, hogy a lejáró ciklusban is alpolgármesteri feladatokat látott el és Kutas Tibor lemondása után Mondok József újraválasztásáig ellátta a helyettesítési feladatokat. Rövid működéséhez kapcsolható az egészségház és a bölcsőde projektek felgyorsítása miután névszerinti szavazással mozdította ki a holtpontról a beruházásokat. A műszaki ismeretei meghatározóak lesznek a terveink szerint megindításra kerülő projekteknél és mindannyiunk közül a legtöbb hivatali és szakmai ismeretekkel rendelkezik.

Tájékoztatom a testületet, hogy Végh Tamást nevezem ki általános helyettesemnek. Ezzel az új megoldással kapcsolatban több kérdés is felmerülhet. Az egyik a plusz létszám, melyre azt tudom mondani, hogy a polgármesteri hivatalon belül megszűnt a főfoglalkozású aljegyzői státusz, így van szabad álláshely. A másik indok, hogy a fejlesztések és a beruházások kiemelt tevékenységi kört jelentenek az önkormányzat feladatai között.

Az elmúlt ciklus tapasztalata, hogy az időbeni halogatások jelentős önkormányzati önerő veszteséget jelentettek, ami megfelelő odafigyeléssel, a pályázati határidők megtartásával elkerülhető lett volna. Most ezt a kiemelt feladatot és a műszaki ellenőrzési feladatokat látja el az alpolgármester. A műszaki ügyintéző pedig településtudásügyi, kommunális és további feladatokat láthat el.

Javítani kívánunk a lakossággal való kapcsolattartáson is, mivel mindketten a fogadóóráinkon túl napi kapcsolatot kívánunk fenntartani és mintegy ügyfélfogadás keretében fogadjuk majd a hozzánk fordulókat. Ha nyíltan, hitelesen és egyenrangú partnerként tartjuk a kapcsolatot a lakossággal, akkor nemcsak szólam lesz a kölcsönös bizalom és az együttműködés a település fejlődése, élhetővé tétele érdekében.

b.) Társadalmi megbízatású alpolgármesternek Rézműves Mihály képviselőt javaslom. A javaslatot megalapozza, hogy kimagasló bizalmat kapott a választópolgárokról. Mivel az egészségügyi és szociális ellátás a továbbiakban is kiemelt feladat lesz számunkra – Ő pedig jelentős tapasztalattal rendelkezik e téren- mindenképpen indokolt, hogy felelős gazdája legyen a területnek. Nagy munkabírással, a területhez kapcsolódó ismeretekkel rendelkezik.

Tisztelt Képviselő-testület!

A titkos szavazás lebonyolításához szükséges egy szavazatszámoló bizottság megválasztása, melynek létszámát 3 főben javaslom megállapítani. Javaslatot teszek személyükre: a bizottság elnökének *Varga István*, tagjainak *Rácz Sándor és Tetézi Attila* képviselőket javaslom. Az alpolgármester(ek) nem kérték zárt ülés tartását a választás idejére. A szavazás eredményéről külön dokumentum készülhet, amely az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez csatolandó.

A szavazás eredményéről az SZMSZ 35.§ (1) bekezdése alapján jegyzőkönyvet kell készíteni.

Javaslom az alábbi határozat-tervezet elfogadását:

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester választás lebonyolítására a szavazatszámoló bizottság elnökének Varga István, a tagjainak Rácz Sándor és Tetézi Attila önkormányzati képviselőket megválasztja.

Határidő: azonnal.

Felelős: Lakatos Tamás polgármester.

Felkérem a szavazatszámoló bizottságot, hogy a szavazólapokat készítse el.

A szavazás idejére szünetet rendelék el.

Izsák, 2024. október 3.

Lakatos Tamás
polgármester

